

Муниципальное бюджетное учреждение  
дополнительного образования  
«Детский эколого-биологический Центр»  
города Каменск-Шахтинский  
Ростовская область  
г. Каменск-Шахтинский

Объединение «Зооакадемия»

## «Его Величество Олень»

**Автор:**

Новикова Ева Юрьевна  
учащаяся б класса

**Руководитель:**

Щербакова Анна Васильевна  
педагог дополнительного образования

**Место работы:** Муниципальное  
бюджетное учреждение  
дополнительного образования  
«Детский эколого-биологический  
Центр» города Каменск-Шахтинского

Автор : Новикова Ева Юрьевна  
Место проживания: Ростовская область,  
г. Каменск-Шахтинский,  
ул. Героев-Пионеров д. 3 кв. 6  
Дата рождения: 23.08.2007 г.  
Класс: 6  
МБУ ДО «ДЭБЦ»

### **Его Величество Олень**

Наша Родина – Россия. Великая и могучая держава со своей историей и традициями. Но у каждого человека есть еще своя малая Родина. Это место, где мы родились, где проходит наше детство, где происходит становление наших взглядов на жизнь и осознание себя как личности. Для кого-то это большие города с развитой инфраструктурой, промышленными предприятиями и культурными центрами, а для кого-то – затерянные в бескрайних просторах России деревушки. Но где бы ни родились, нужно помнить, что это и есть наше начало. А для меня моя малая Родина - город Каменск-Шахтинский. Здесь для меня всё родное, знакомое и любимое.

Символом моей малой родины я хочу назвать благородного оленя, и это не случайно, ведь именно олень изображен на гербе моего родного города, а также одной из главных достопримечательностей города является скульптура состоящая из трех фигур оленей, авторы - каменские скульпторы Анатолий и Юлия Ушаковы в соавторстве с Игорем Пичугиным.

Олень... Сколько благородия, великолепия, изящности и грации в этом прекрасном создании!

Итак, кто же такие эти загадочные животные? Олени - благородные животные, обладающие стройным телом, длинными тонкими ногами и красивыми, ветвистыми рогами, символизирующие солнце, жизнь и плодородие. С оленями связано множество традиций и обрядов. Их образ широко используется в искусстве - первые рисунки оленей на стенах пещер датируются ещё глубокой древностью. Величественная, благородная, статная

фигура оленя пользовалась широкой популярностью в геральдике. С оленями связано большое количество сказок и былин.

Олень - символ очень древний, он присутствует во всех исторических традициях. Это благоприятный символ, который ассоциируется с Солнцем, восходом, светом, чистотой, обновлением, возрождением, созиданием и духовностью.

Именно поэтому я решила изобразить свободного и независимого Оленя. Своей работой я хотела выразить всю любовь к этому животному и привить эту любовь другим. Олень – наша гордость! Олень – символ моей малой родины!

